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	8. Razones o justificaciones
	Elección


	a. Los tres delincuentes intentaron engañar a alguien y luego mintieron, por lo tanto, era equitativo que fueran castigados del mismo modo.
	

	b. No fue justo, es un delito mucho peor intentar robarle la esposa a otro que querer quitarle su dinero o su caballo.
	

	c. No, cincuenta latigazos es un castigo demasiado severo para cualquiera de esos delitos.
	

	d. Es difícil de decir. El campesino, el vendedor de aceite y el mendigo querían robar algo. Por otro lado, las cosas que querían robar no eran igual de valiosas.
	

	e. Sí, los castigos severos son necesarios porque así los delincuentes no intentarán hacerlo de nuevo.
	

	f. No sé, el juez fue demasiado severo.
	




